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Problema 1

La viga rigida AB descarga sobre dos postes
cortos como se muestra en la figura. Ambas
partes estan hechas de acero (Eac= 200GPa)
y tienen un diametro de 20mm

Determine el desplazamiento del punto F en
AB si se aplica una carga de 110 KN sobre
ese punto.

Figure 1: Problema 1

ST MA= 0-110 KN(0.5m)+PBD(0.6m)= 0

PBD=1108R0m) — 91 66 KN

PAC= 110KN-91.66=148.34 KN

Bajan igual pues estan hechos del mismo ma-
terial ya que pesan lo mismo

(1834 2 10°N) (0.4 m)

~ i(0.01)2(200 z 10° pa) —0.116 mm
(9166 2 10° N)(0.4 m)
0 = o @ 2 1 = —0-583 mm
C.o. 0.467 mm .
tan = 557 = o0 e — 0 (F) + 500 mm
_0.467 mm(500 mm)
ST = 600 11 = 0.389 mm
Desplazamiento en F—

0.1164-0.389 = 0.505

Problema 2

La viga mostrada en la figura soporta una
carga de 60 KN.

Determine el desplazamiento en B. Considere
E= 60GPa y ABC = 2X1073m?

Figure 2: Problema 2



2.

—120Nm + 6m FB =0
(6m) FB = 120 kNm

FB = 120Nm — 50k N
FA=—40kN
(—40X—3 N)(2m)
SA = 2(10-3)m2 (6X1010) = _666X106
3 m
§B = (KNG - S00x6 = 0,5 mm

2(10~3)m2(6X1010)

Por lo tanto el desplazamiento en
B es de 0.5 mm.

Problema 3

La formula para la carga critica de una
columna fue derivada en 1757 por leonard Eu-
ler. El analisis de Eules se bajo en la ecuacion
diferencial de la curva elastica

d2v P _
dz? + EI — 0

Encuentre la solucién a esta ecuacion y ap-
lique las siguientes condiciones para obtener
los valores para las contantes de integracion.

v szzO

vfx:L =0

Finalmente, explique como obtener el sigui-
ente resultado.
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